



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 18 de setembro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos

Retificação

RETIFICAÇÃO

No Edital EE ATAC N° 059/2024, de abertura de inscrições ao concurso público de títulos e provas visando o provimento de 02 (dois) cargos de professor doutor no Departamento de Orientação Profissional (ENO) da Escola de Enfermagem da Universidade de São Paulo, Publicado no DOE em 26/08/2024, Caderno Executivo - seção III, pag. 231, no item 12:

Onde se lê: (...) MCA é a pontuação média da concorrência ampla entre todos candidatos que pontuaram, excluindo-se os inabilitados, ou seja, os que não atingiram a pontuação mínima referida nos itens 4 e 13 do presente Edital.

Leia-se: (...) MCA é a pontuação média da concorrência ampla entre todos candidatos que pontuaram, excluindo-se os inabilitados, ou seja, os que não atingiram a pontuação mínima referida nos itens 4 e 14 do presente Edital.